
30/05/2011 PAZARTESİ  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 ACIKAYA KOLİK

 1  12 SEVDAGÜLÜ SAĞ ÖN VE ARKA AYAKTA AÇIK YARA

 2  2 ABUZETKAYA KOLİK

 2  8 İPEKLİ ÖN SAĞ AYAKTA AÇIK YARA

 6  1 CANYAKAR ÖN SOL AYAKTA TRAVMATİK ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  9 NAZLINUR MÜSLÜM ÇELİK JOKEY OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 8  6 TOUCH WOOD AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN SELİM İPEK

 5  8 İDİLGA AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKMEN GÖKÇE

 7  4 BERNABEU AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN TÜRKER ÇUBUKÇU

 9  14 CASTLE OF KING EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKMEN GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  9 IŞILCAN RAPORLU OLMASIBAHA YARGI ATAKAN ŞIVGIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Koşuda 3 numarada kayıtlı KARAFASIL (2. gelen) isimli atın antrenörü A.AVCI, 9 numarada kayıtlı KÜLKEDİSİ (1.gelen) isimli at, 

atının aksiyonunu son düzlükte bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme sonucunda; Protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir.

KOŞU NO:  1

Koşuda 3 numarada kayıtlı BATTAL isimli atın Binicisi DURMUŞ MALATYALI,  son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

DURMUŞ MALATYALI ;  6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve 

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşuda 9 numarada kayıtlı RİZEUS isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör 

SAİM BAŞOĞLU; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) 

Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 9 numarada kayıtlı RİZEUS isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 9/J 

maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar en az 15 gün süre ile koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

Koşuda 10 numarada kayıtlı LADY JULIET isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden 

Antrenör BARÇIN AKKAYA; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve 

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 10 numarada kayıtlı LADY JULIET isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve 

Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar en az 15 gün süre ile koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

Koşuda 10 numarada kayıtlı SARIÇAL isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden 

Antrenör KENAN KAYALIK ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve 

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 10 numarada kayıtlı SARIÇAL isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 

9/J maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar en az 15 gün süre ile koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Koşuda  3 numarada kayıtlı FAIRY TALE isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden 

Antrenör BARÇIN AKKAYA ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve 

(B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 3 numarada kayıtlı FAIRY TALE isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve 

Yönetmeliğin 9/J maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar en az 15 gün süre ile koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

Koşuda  12 numarada kayıtlı DETELİNA isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. Atını iyi eğitemediğinden 

Antrenör HAYRİ ARAN ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-

1) Bendleri gereğince İhtar ve 217 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşuda 3 numarada kayıtlı DETELİNA isimli at koşuya başlamayarak sağlıklı çıkış yapmamıştır. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 

9/J maddesi gereği; yeterince eğitilinceye kadar en az 15 gün süre ile koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


